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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 577/1-11-2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Π. Πούλου, Α. Παναγιωτόπουλο, Α.-Χ. Αυλωνίτη, Κ. 
Βέττα, Γ. Γαβρήλο, Χ. Γιαννούλη, Ε. Δούρου, Μ. Ζαμπάρα, Ο. Θρασκιά, Β. Κόκκαλη, Κ. 
Μάλαμα, Α. Μεικόπουλο, Α. Νοτοπούλου, Γ. Παπαηλιού, Π. Παππά, Π. Τσαπανίδου, Ρ. 
Χρηστίδου και Γ. Ψυχογιό, με θέμα «Επείγουσα ανάγκη άμεσης ισότιμης πρόσβασης όλων 
των πολιτών σε υγειονομική περίθαλψη χωρίς καθυστερήσεις και διακρίσεις», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Στο Κέντρο Υγείας Ερυθρών υπάγονται 6 Περιφερειακά Ιατρεία, δύο εκ των οποίων είναι 
το μονοθέσιο Περιφερειακό Ιατρείο Ξηρονομής, που απέχει από το Κέντρο Υγείας 
Ερυθρών 26 χιλιόμετρα (40 λεπτά οδήγηση σε επαρχιακό οδικό δίκτυο) και ο πληθυσμός 
ευθύνης του ανέρχεται περί τους 635 κατοίκους και το Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο 
Δόμβραινας, με πληθυσμό ευθύνης 1.263 κατοίκους και 48 χιλιόμετρα απόσταση (50 
λεπτά οδήγηση σε επαρχιακό οδικό δίκτυο) από το Κέντρο Υγείας Ερυθρών. Στη Θίσβη, 
που σύμφωνα με την ερώτηση των Βουλευτών υπάρχει απουσία αγροτικού ιατρού, σας 
γνωρίζουμε πως δεν υπάρχει περιφερειακό ιατρείο. 
 
Το Περιφερειακό Ιατρείο Ξηρονομής ήταν καλυμμένο από αγροτικό ιατρό έως τις 23 
Αυγούστου 2024, όταν κι έληξε η θητεία του ιατρού, ενώ το Πολυδύναμο Περιφερειακό 
Ιατρείο Δόμβραινας ήταν καλυμμένο από δύο αγροτικούς ιατρούς από τους οποίους ο μεν 
πρώτος παραιτήθηκε λόγω έναρξης ειδικότητας την 1η Μαϊου 2024, ο δε δεύτερος 
ολοκλήρωσε τη θητεία του στις 18.09.2024 και αποχώρησε. 
 
Και οι τρεις παραπάνω κενωθείσες θέσεις προκηρύχθηκαν για πλήρωση με αγροτικούς 
ιατρούς στις 29.08.2024 με την με αρ. Γ4γ/Γ.Π.οικ. 45021/29.08.2024 απόφαση του 
Υπουργείου Υγείας και βάσει των εκδοθέντων στις 22.11.2024 οριστικών αποτελεσμάτων 
και οι τρεις θέσεις καλύφθηκαν. Εντός του μηνός Δεκεμβρίου του τρέχοντος έτους 
αναμένεται η ορκωμοσία των τριών αγροτικών ιατρών. 
 
Οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Ξηρονομής, Θίσβης και Δόμβραινας έχουν 
ενημερωθεί από τον Συντονιστή του Κέντρου Υγείας Ερυθρών για την παρούσα κατάσταση 
και οι κάτοικοι εξυπηρετούνται είτε από το Κέντρο Υγείας Ερυθρών ή τα άλλα 
Περιφερειακά Ιατρεία είτε με άυλη συνταγογράφηση.  
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Αυτή τη στιγμή στο Κέντρο Υγείας Ερυθρών υπηρετεί ένας ιατρός Γενικής Ιατρικής, ένας 
ιατρός στο Περιφερειακό Ιατρείο Καπαρελίου, ένας στο Περιφεριακό Ιατρείο Πλαταιών, 
ένας στο Περιφερειακό Ιατρείο Πύλης και ένας αγροτικός για την εξυπηρέτηση των 
Λεύκτρων. 
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